

To: 陳茂波先生大紫荊勳賢 <fso@fso.gov.hk>, 行政長官 <ceo@ceo.gov.hk>, 財經事務及庫務局局長劉怡翔 <sfst@fstb.gov.hk>, "香港金融管理局 余偉文, JP" <ma@hkma.gov.hk>, cb4@legco.gov.hk, panel_edev@legco.gov.hk, cb1@legco.gov.hk, panel_fa@legco.gov.hk
From: Jeffrey So Chi Hong 蘇智航 <[REDACTED]>

Subject: 蘇智航(2021)電郵信件 2 月 3 日 (1) 信件主題 **【財政預算案公眾諮詢建議 (5)】**
信件副題 (一) **【發行經濟復蘇債券】** 信件副題 (二) **【發債助民、應使則使】**

蘇智航(2021)電郵信件 2 月 3 日 (1)
信件主題 **【財政預算案公眾諮詢建議 (5)】**
信件副題 (一) **【發行經濟復蘇債券】**
信件副題 (二) **【發債助民、應使則使】**

致

陳茂波先生, 大紫荊勳賢, GBS, MH, JP
財政司司長

陳國基 先生, SBS, IDSM, JP
港區國安會秘書長
行政長官辦公室主任

許正宇 先生, JP
財經事務及庫務局局長

余偉文 先生, JP
總裁, 香港金融管理局

經濟發展事務委員會
張華峰議員, SBS, JP (委員會主席)
李慧琼議員, SBS, JP (委員會副主席)

財經事務委員會
林健鋒議員, GBS, JP (委員會主席)
黃定光議員, GBS, JP (委員會副主席)

副本
夏宝龙 主任及書記（請按需要而轉交）
国务院港澳事务办公室

備註：由於 Google 及 gmail 被列入中國政府不可靠實體清單，本信件將按情況郵遞至國務院。此外，由於郵遞版本可能會附加攝影及設計，比較費時。因此，中方人員如欲先行參考純文字的電郵版本，收件的公職人員可按情況先行傳閱。

尊敬的公職人員，

就 COVID-19 對環球及本港經濟民生的負面影響，特區政府應考慮透過發行「經濟復蘇債券」集資，並於財政上支援本港百業僱主與僱員，共渡時艱。

此舉亦避免政府過於使用公帑而深化財赤，影響財務穩健性及國際評級，同時令各行各業撐到疫情、經濟及消費改善而無需結業。

人同此心、心同此理，相信財政司等亦心知疫情下結業，體察僱主「一鋪清袋、血本無歸」的慘況，僱員「搵朝唔得晚、半條人命一家貧」的民情。

整體上，政府與社會大眾應命運與共，同心一意過難關，不應只作「鐵達尼號的救生艇」只救一少撮人，政府亦不應本末倒置，令社會出現「鼠命貴、人命賤」的「畜道世界」。

發債助民、應使則使。立法會議員及委員會亦應透過中央政府發聲加大電壓，推動特區政府持續改善各項施政。

按情況，我或會聯絡閣下人員討論一下。

祝 無遺身殃！

寫作及設計人 蘇智航 (Mr. Jeffrey So Chi Hong) 謹上

聯絡電郵 [REDACTED]， [REDACTED] 聯
絡電話 [REDACTED] (如未接聽請留言)